

И снова о проекте «Играем, развиваемся, творим»!

(Автор: воспитатель 1 младшей группы Басак Ольга Юрьевна).

В своей статье хочется продолжить рассказывать о нашем интересном совместном проекте с родителями «Играем, развиваемся, творим». Наша предметно-пространственная среда постоянно пополняется новыми интересными играми на развитие мелкой моторике рук, выполненными нашими родителями.

Одной из них стала *игра «Монтессори»*, выполненная *семьей Неудачиных*.



Основный принцип этой игры: ребенок свободно ориентируется и самостоятельно выбирает нужный только для него дидактический материал. Для выполнения этой игры были использованы: лист фанеры, шурупы и разные атрибуты для игры, прикрепленные к доске (кольца от пирамидки, старые телефоны, выключатели, замки, старый игрушечный трактор, калькуляторы). Можно не просто играя, развивать мелкую моторику рук и

цветовосприятие, но и проигрывать разные сюжетно-ролевые игры, такие как «Магазин», «Пожарные», «Больница» и т.д.



Одной из необычных игр стала игра в виде разноцветной полянки с домиком, выполненная *семьей Казимир*. Благодаря ей, дети в красочной форме знакомятся с овощами, фруктами и временами года. Можно не только рассмотреть, повертеть в руках ее детали, но и самим сформировать и изменить игровое пространство панно. А еще интересно открыть замочек на окошке и заглянуть внутрь домика.



Большой гордостью нашей группы является развивающая ширма, в дополнении которой участвуют не только родители, но и наша любимая бабушка Вики и Вари *Антонина Михайловна Мухамедзянова!* У нее золотые руки! Она не только сшила потрясающих матрешек, которых очень любят наши дети, но и выполнила шторы для театрализованной деятельности на нашу развивающую ширму! Они тоже являются многофункциональными: на них не только присутствует красивое окошко для театра, но и много разных деталей, которые привлекают интерес ребятшек. Можно посмотреть, что лежит в красивых кармашках, заглянуть в окошки теремка и узнать, кто там живет. А можно поиграть с красивым медведем и полить из игрушечной лейки цветы. Простора для развития фантазии ребенка огромно!



А эту потрясающую куклу времен года выполнила **семья Ани Олифиренко!** Дети могут не только наглядно, но и на практике запоминать времена года, при этом развивая мелкую моторику рук. Ведь отправляя нашу куклу Дашу на прогулку просто необходимо знать какое время года на улице: одеть нарядную шубку или плащ от дождя, а может на улице давно уже лето и можно примерить красивый сарафан!



Очень приятно, что родители являются активными участниками образовательного процесса, и не устают нас удивлять своими творческими идеями!!! Сердечно благодарим всех!

Автор статьи: воспитатель Басак О.Ю., май 2017г